



В Бежаницком районе задержан подозреваемый в совершении особо тяжких преступлений мужчина



Следственными органами Следственного комитета России по Псковской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «а» ч.2 ст.105 (покушение на убийство двух и более лиц) и ч.1 ст.105 (убийство) УК РФ.

По версии следствия, к преступлению причастен местный житель, который 19 июня 2018 года ранним утром приехал к знакомому, где стал употреблять спиртные напитки.

В ходе возникшей между участниками застолья потасовки, он ударил одного из гостей ножом в шею.

После этого поджог дом, в котором от него пытался укрыться хозяин с тремя гостями. В результате пожара один человек погиб.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

В настоящее время подозреваемый в совершении преступления задержан. С ним работают следователи. В ближайшее время ему планируют предъявить обвинение и ходатайствовать перед судом об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

20 Июня 2018

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1235652>